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ЗВІТ 
про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Буринської міської ради (об’єднаної територіальної громади)  на 2019- 
2021 роки за І квартал 2021 року 

 
У роботі будь-якої установи чи організації дуже важливе місце займає 

планування всіх робочих процесів.  Програма соціально-економічного розвитку 
Буринської міської територіальної громади є основоположними для 
формування цілей, на які спрямована її соціально-економічна діяльність.     
          У І кварталі 2021 року робота виконавчого комітету міської ради, його 
структурних підрозділів та комунального підприємства «Буринь-теплосервіс» 
була направлена на реалізацію завдань та заходів Програми економічного і 
соціального розвитку Буринської міської ради (об’єднаної територіальної 
громади)  на 2019-2021 роки. 

Адміністративний центр громади – місто Буринь, розташоване за 88 км 
від обласного центру та 48 км районного. Територія громади – 898,8 кв. км. 
Чисельність населення станом на 01.04.2021 складає 21423 особи, у тому числі: 
міське – 8451 особа, сільське – 12972 особи. 

Міський голова – Ладуха Віктор Борисович. 

Промисловість 
 

На території Буринської ОТГ діють два промислові підприємства:  ТОВ 
«Буринський молокозавод» (напрям діяльності: переробка молока, виробництво 
масла) та підприємство Буринської РСС «Хлібокомбінат» (напрям діяльності: 
виробництво хлібобулочних та кондитерських виробів). 

Споживчий ринок та цінова ситуація 
 

За I квартал 2021 року відкрито 1 підприємство роздрібної торгівлі 
загальною торговельною площею 4  кв. метри. У сфері побутового 
обслуговування населення та закладів ресторанного типу відкриття нових 
закладів не відбулось. 

Середній тариф на послуги з водопостачання склада 21,54 (м. Буринь), 
15,18 (села) гривні за 1 куб. метр, з водовідведення – 39,62 гривні за 1 куб. 
метр, з утримання будинків становить 3,53 гривні за 1 кв. метр, послуги з 
централізованого теплопостачання для населення в громаді не надаються.  
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Зайнятість 

 
Протягом I кварталу 2021 року послугами служби зайнятості 

скористалося 971 особа. 
За I квартал поточного року за направленням служби зайнятості 

працевлаштовано 87 безробітних. Рівень працевлаштування становить 9 %. 
Чисельність зареєстрованих безробітних збільшилася до початку року на 

138 осіб та станом на 01.04.2021 складає 752 особи. 
                                              
                                            Інвестиційна діяльність 
 

25 лютого 2021 року в  громаді почав роботу ЦНАП, створений на 
заміщення ЦНАП району. У відремонтованій будівлі облаштовано 13 робочих 
місць і надаються понад 120 адміністративних послуг. Більше 22 000 жителів 
громади отримали доступ до якісних сервісів від держави у комфортних 
умовах. 

Програма «U-LEAD з Європою» забезпечила ЦНАП меблями, технікою, 
програмним забезпеченням, електронною системою керування чергою та 
надала інституційну підтримку у створенні віддаленого робочого місця. Всі 
співробітники ЦНАПу пройшли навчання, розроблене експертами Програми 
«U-LEAD з Європою».  

                                                    Дорожній комплекс 

      Для  забезпечення  підвищення  рівня безпеки дорожнього руху, розвитку 
дорожньої інфраструктури, поліпшення інформаційного забезпечення 
учасників дорожнього руху головним завданням розвитку галузі визначено 
проведення капітального та поточного ремонтів автомобільних доріг 
територіальної громади. З цією метою було заплановано та виготовлена 
проектно-коштористна документація  на поточний середній та капітальний 
ремонт дорог території громади. Так виконані  передпроектні дослідження на 
капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Великохутірська - 14,8 тис. 
грн. та  вул. Прорізна - 9,9 тис. грн.   

 
Житлово - комунальне господарство,  містобудування  та  архітектура 

 
          У І кварталі 2021 року виконавчим комітетом міської ради проводилася 
системна  робота з благоустрою території  громади.                                                         
          Майже щоденно проводились  роботи по прибиранню снігу та посипанню 
тротуарів протиожеледною сумішшю, на що використано 196,5 тис. гривень з 
міського бюджету.  
           Філією «Буринський РЕМ» виконані роботи по обслуговуванню 
вуличного освітлення в в м.Буринь, с. Черепівка, с. Дяківка, с. Біжівка, с. Піски, 
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с. Миколаївка, с. Михайлівка, с. Слобода, с. Гвинтове та с. Чумаково  
загальною вартістю 41,8 тис. гривень. 
   За звітний період проведено заміну ламп вуличного освітлення в 
кількості 266 та 35 ліхтарів по населених пунктах громади на суму  42,6 тис. 
грн. 
     На території  громади пройшли заходи, спрямовані на поліпшення стану 
довкілля, благоустрою та санітарного стану обійсть, прилеглих до них 
територій, вулиць населених пунктів.  
 Велику роботу по благоустрою території було проведено працівниками 
КП «Буринь-теплосервіс» та відділу архітектури, містобудування, житлово-
комунального господарства та комунального майна апарату виконавчого 
комітету міської ради. Так, по вул. Першотравнева в м. Буринь було розчищено 
територію від чагарників та дикоростучої порослі, ліквідовано несанкціоноване 
сміттєзвалище, яке накопичувалось протягом багатьох років. Проводилися 
роботи по прибирання та вивіз сміття, торішнього листя та гілля з міського 
парку та території міста, здійснено очищення доріг міста, побілено дерева. 

    Комунальна служба забезпечила вивезення сміття з місць прибирання. 
 На обрізку та видалення аварійних буреломних дерев використано        

48,7 тис. гривень. 
    З настанням сприятливих погодних умов у громаді активно проводились 

роботи по озелененню території міста. Так, було придбано насіння трав на суму 
8,7 тис. грн. 
 Із Глухівського кар’єру завезено 240 куб. м.  кварциту дрібнофракційного 
на загальну суму 49,0 тис. гривень, який використано на благоустрій кладовищ 
громади. 
   Виготовлена технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації 
земельних ділянок під багаторічними насадженнями площею 63,2 га вартістю 
92,3 тис. грн. 
 Розроблена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт 
мереж вуличного освітлення в с. Олександрівка по вулицях Гагаріна (2) та 
Центральна на суму 17,1 тис. грн.   
 На поховання одинокого громадянина використано 3,9 тис. грн.. 

Охорона  здоров’я 
 

Медичну допомогу в громаді надають комунальне некомерційне 
підприємство «Буринська лікарня ім.проф. М.П.Новаченка» на 85 ліжок, 3 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини на 30 ліжок денного 
стаціонару, сільська лікарська амбулаторія с.Успенка на 10 ліжок денного 
стаціонару, центр з медичних консультацій – поліклінічне відділення,        
14 фельдшерсько-акушерських та 9 фельдшерських пунктів. 

З початку року в лікарні активно проходять ремонтні роботи по 
облаштуванню рентгенкабінету. 
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   Соціальний  захист 
 

У громаді  функціонує територіальний центр соціального обслуговування 
та філіал відділення організації надання адресної  натуральної та грошової 
допомоги в с.Успенка.  

При  центрі функціонує 2 відділення (відділення соціальної допомоги 
вдома, відділення організації надання адресної натуральної та грошової 
допомоги) та служба з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, 
які мають порушення опорно – рухового апарату. 

Протягом 2021 року територіальним центром було надано соціальні 
послуги 563 особам, з них 296 – у місті Буринь та 267 - по старостинських 
округах. Крім того, на обліку перебуває 38 сімей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, 1 дитячий будинок сімейного типу, 3 прийомні сім᾿ї та     
54 дитини, що знаходиться під опікою чи піклуванням.  

 
Освіта 

 
У громаді функціонують 2 спеціалізовані школи, де навчається 821 учень, 

7 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів – 701 учень, 3 загальноосвітні школи        
І-ІІ ступенів - 81 учень, 5 навчально-виховних комплекси - 191 учень. 

Суспільним дошкільним вихованням охоплено  93,6 % дошкільнят (діти 
віком від 3 до 6 (7) років. Що стосується дітей віком від 1 до 6 (7) років, то 
відсоток охоплення становить – 85,3 %.  
           Безоплатно харчуються діти в дошкільних навчальних закладах, пільгова 
категорія учнів, частково безоплатно харчуються діти 1-4 класів. Вартість 
харчування в І кварталі склала 400,6 тис. грн. 
         На пільговий проїзд 49 педпрацівників до сільських загальноосвітніх шкіл 
за звітний період використано 28,8 тис.гривень коштів міського бюджету. 

У  І  кварталі 2021  році підвезення до місця навчання охоплено 100% 
учнів від потреби та становить 387 учнів.  

Рівень комп’ютеризації закладів освіти громади  складає 76%. До мережі 
Інтернет підключено 18 навчальних закладів, що становить 67% до потреби. 
 

Культура 
 

Станом на 01.04.2021 в районі функціонує 42 заклади культури, у тому 
числі  16  будинків культури, 8 сільських клубів (з яких 3 не працюють),        
1 об’єкт дозвілевої роботи,  16  бібліотек, 1 музей.  

На території громади знаходиться 59 пам’яток історії, архітектури та 
природи. 

Навесні в місті відбувся традиційний весняний захід – виставка домашніх 
птахів та звірів. Учасникам виставки було вручені подарункові набори вартістю 
1,5 тис. грн. 

За звітний період було вшановано 11 жителів  територіальної громади  90-
річного віку  подарунками на суму 2,2 тис. гривень. 
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У зв’язку із обмежувальними заходами щодо запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 інші масові заходи не проводились.  
 
 
Начальник економічного відділу 
апарату виконавчого комітету 
міської ради                                                                          Світлана ХАРЧЕНКО 
 
 


